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ПОЛОЖЕНИЕ 

о немедикаментозной реабилитации (физиотерапии) 

1. Общие положения 

Настоящее положение разработано с целью повышения качества жизни пожилых людей и инвалидов, проживающих в учреждении, с учетом их возраста, состояния здоровья и психологического статуса.
Физиотерапевтические процедуры способствуют достижению наилучшего эффекта при лечении различных заболеваний. Для проведения физиолечения в учреждении организована работа кабинета: светолечения и электролечения.

Технология реализуется в учреждении по решению директора, согласованному с врачами-специалистами (врач-психиатр, заведующий отделением).
2. Задачи и методики лечения 
Основными задачами технологии является:
· положительное воздействие на организм при минимальных побочных эффектах, что ускоряет выздоровление или улучшение состояния при многих соматических заболеваниях встречающихся в пожилом и старческом возрасте.

Основные методики:

· лечение с помощью лазеротерапии, низкочастотной лазерной терапии
· магнитотерапия;
· амплипульстерапия;
· тепловое излучение и другие механические воздействия.
3. Организация технологии

Работу по реализации работы кабинета физиолечения в учреждении выполняют следующие специалисты: заведующий отделением, медицинская сестра по физиолечению.

Технология реализуется для всех проживающих в учреждении граждан на основе их состояния здоровья, личного желания и с учетом индивидуальных особенностей каждого человека в отдельности:
· патологии (заболевания);
· стадии течения заболевания, его тяжести;
· истории жизни и болезни пациента;
· его возраста, пола.
Определяют индивидуальную переносимость специалисты медико-социального отделения.

Контроль выполнения мероприятий и ведения отчетно-учетной документации по социальному туризму осуществляет врач-психиатр.


Ежемесячно специалисты, занятые в данной технологии, проводят мониторинг оказанных ими услуг и передают все статистические данные делопроизводителю. Делопроизводитель ежемесячно представляет отчет в установленной форме по данной технологии, а также заносит эти данные в акты сдачи-приема оказанных социальных услуг каждого проживающего в учреждении гражданина.  

4. Ответственность


Специалисты, занятые в данной технологии,   несут ответственность за выполнение в полной мере возложенных на них задач и плановых мероприятий. Степень ответственности сотрудников определяется действующим законодательством Российской Федерации.
Сотрудники несут персональную ответственность:

        -за обеспечение сохранности материально-технических, информационных ресурсов учреждения;

        - за нарушение правил противопожарной, санитарно-гигиенической, санитарно-эпидемиологической  безопасности и охраны труда.


Сотрудники несут ответственность за достоверность информации в вышестоящие органы, за разглашение конфиденциальности, за передачу посторонним лицам без согласования с руководителем учреждения образцов документов и информационных материалов по данной технологии, а также персональных данных.

