Отчет 

о работе учреждения за 2020 год.

2020 год, несомненно, войдет в историю нашего учреждения. Уже в августе мы провели 2 смены по 2 недели работы в условиях обсервации. С октября перешли на постоянный закрытый режим работы.

В начале года была утеплена изнутри одна из стен обеденного зала. В помещении пищеблока была установлена водоочистная установка. После урагана в апреле месяце был проведен ремонт кровли на котельной и актовом зале. Приобретён аэрозольный распылитель для обеззараживания воздуха в помещениях интерната «Ультраспрейер». 

8 июня в актовом зале в торжественной обстановке состоялось поздравление сотрудников интерната с профессиональным праздником - днем социального работника.  Лучшим из них были вручены Благодарственные письма и Почётные грамоты Главного управления социальной защиты населения Курганской области. 

В конце июня с соблюдением всех требований личной санитарной безопасности у нас в гостях побывали представители Курганского регионального отделения партии "Единая Россия". Молодые и активные партийцы привезли в библиотеку интерната книги. 

Сотрудники учреждения активно поддержали инициативу Министерства здравоохранения Российской Федерации  в целях повышения общей грамотности населения в сфере профилактики неинфекционных заболеваний, а также популяризации здорового образа жизни среди всех групп населения и приняли участие во Всероссийском диктанте по общественному здоровью. Мы не только смогли ответить за положенные на диктант 60 минут на сложные вопросы о новой коронавирусной инфекции, здоровом образе жизни и другие, но и получили Дипломы 2 степени.

Была проведена СОУТ (специальная оценка по условиям труда)  на 8 рабочих мест.

По итогам года учреждение практически по всем показателям выполнило стопроцентно натуральные нормы питания.


Засушливое лето заставило приложить больше обычного усилий и старания по уходу за огородом. Было убрано овощных культур в количестве: капусты 800 кг, свеклы 1000 кг, кабачков 216 кг, зелени 20 кг.

В течение года 83 человека переболели ОРВИ и еще 10 – новой коронавирусной инфекцией.


В мае мы вместе со всей страной торжественно отметили 75-летие Победы нашего героического народа в Великой Отечественной войне.

В связи с переходом на закрытый режим работы значительно возросло значение мероприятий, определяющих досуг наших проживающих. Игры, конкурсы, выставки, викторины, заседания кружков и клубов теперь стали проводиться практически ежедневно. Традиционно востребованными стали такие мероприятия, как «Поле чудес», «Свет рождественской звезды», кинопоказы, «Веселые старты», «А.ну-ка, девушки» и др.


В период обострения санитарно-эпидемиологической обстановки в регионе учреждение получило ощутимую гуманитарную помощь от индивидуальных предпринимателей и благотворительного фонда «Старость в радость» достаточное количество СИЗов и медикаментов.

