Государственное бюджетное учреждение «Сычевский психоневрологический интернат»
Отчет 
о работе попечительского совета за 2020 год
Попечительским советом в течение этого года рассмотрены следующие вопросы: оказание учреждению помощи в установке праздничных елок;  приобретение сувениров и подарков к праздникам; приобретение семян и рассады для посадки в огороде учреждения; благоустройстве территории  и др. Все проведенные заседания оформлены протоколами.
В период подготовки к рождественским праздникам членами попечительского совета традиционно оказана помощь в приобретении подарков.

За счет средств благотворительной помощи приобретались строительные материалы для ремонта крыши актового зала, семена и рассада в огород для нужд интерната. Проведен конкурс на лучшее оформление закреплённого участка территории. В конкурсе активно участвовали и сотрудники, и проживающие.
При непосредственном участии членов попечительского совета было организовано катание на лошадях у конезаводчиков на территории Кетовского района. 

В связи с резким ухудшением в Курганской области санитарно-эпидемиологической обстановки была оказана помощь в приобретении противовирусных препаратов и антибиотиков с целью недопущения распространения новой коронавирусной инфекции среди проживающих в учреждении граждан.

Работа попечительского совета признана удовлетворительной. Принято решение продолжить работу в следующем году в прежнем составе.
